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「障害者歯科診療アンケート」の結果

多摩地区の20歯科医師会会員1806名に対しアンケートを依頼

回答

573

32%

未回答

1233

68%
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質問１
「障害児」への「訪問」での診療について

1.

1%2.

4%

3.

31%

4.

59%

5.

5%

１．頻繁に行っている ２．時々行っている

３．行っていないが興味はある ４．今後も行う予定はない

５．その他
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• 過去に依頼がない
• 行ったことがない
• 診療には抵抗がある
• 専門的な知見と経験をお
持ちのDrがやるべきこと
と考えます

• 相談を受けた場合は病院
へ紹介している

質問２
「訪問」で診療する場合に対応可能な曜日や時間帯
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1.

36%

2.

24%

3.

34%

4.

6%

１．あり ２．特に制限はなし ３．不定期 ４．その他

質問３
「障害児」の「通院」での診療について
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1.

4%
2.

30%

3.

21%

4.

40%

5.

5%

１．頻繁に行っている ２．時々行っている

３．行っていないが興味はある ４．今後も行う予定はない

５．その他

• 八南歯科医師会の障害者診療所
との連携も御考慮ください

• 希望があれば行う準備がある

質問４
「障害児」が車椅子で「通院」することは可能ですか？
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1.はい

64%

2.いいえ

36%

• 階段があり
• 入口に段差があり
• ２階が診療室

質問５
在宅小児に関する口腔ケアや摂食指導の研修会参加について
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1.

23%

2.

30%

3.

44%

4.

3%

１．参加を希望する ２．参加を希望しない

３．わからない ４．その他

• 日程が合えば参加を希望
• 出来るだけ参加したい
• 軽度なら治療しますが
• 勉強してから参加させて下さい
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質問６
研修会に参加された先生を対象に「障害児」の治療対応可能な歯科医院リス
トの作成を検討しています。
以下の機関への掲示もしくは紹介について
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1.

19%

2.

15%

3.

11%

4.

55%

１．多摩小児在宅歯科医療連携ネットのHPへ掲示
２．病院医師・開業医師へ紹介
３．訪問看護事業所へ紹介
４．いずれも希望しない

アンケート結果から分かったこと

• 31%の先生方が、重症児の訪問診療は行ったことがないが興
味があると回答した。

• 在宅での重症児の診療が５％であるのに対し、通院での診療
は34%であった。

• 研修会の参加希望は23％、参加を希望しない
は30%、わからないが44%であった。

• 重症児の診療は経験がなく、抵抗を持っている
ことがうかがえた。
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